

20. října 2014

VEČERNÍK, pondělí 20. října 2014

## Jarmark 'Maminky maminkám' představil zdejší šikovné tvořilky veřejnosti



**Dárek pro každou ženu.** Jako správná parádnice ani organizátorka Milada Sokolová neodolala náku- pu u šikovných tvořilek.

Foto: Petra Hežová

Prostějov/peh - První jarmark s názvem „Maminky maminkám“ se setkal s mimořádně příznivým ohlasem veřejnosti. Pokud jste v sobotu ve Společenském domě chyběli, můžete jen litovat... Ale neděste se, Večerník u toho byl a přináší vám opět přímou reportáž.

Okrašlovací spolek města Prostějov ve spolupráci s účastnicemi kurzu Okresní hospodářské komory v Prostějově „Od kočárku k podnikání“ Markétou Valentovou a Martinou Šponarovou a pod záštitou Zdravého města Prostějov uspořádal uplynulou sobotu v prostorách Společenského domu první ročník jarmarku „Maminky maminkám“. A ten se mohl pochlubit mimořádně příznivým ohlasem návštěvníků. Jak

by taky ne, vždyť pokud jste viděli na vlastní oči tu nádheru z korálků, fima, keramiky či vlny, kterou jsou schopné zdejší majitelky šikovných rukou stvořit, nemohli jste si neodnést alespoň jeden z vystavených výrobků.

„Mám velikou radost, že se na prvním jarmarku sešli návštěvníci i vystavovatelé v tak velkém počtu. Máme tu celkem čtyřicet vystavovatelů s nabídkou umělecké keramiky, originálních šperků z křišťálové pryskyřice, korálků i fima, látkové a proutěné dekorace do bytu i zahrady, prostě od každého něco. Jako na správném jarmarku,“ neskrývala spokojenost spoluorganizátorka akce Milada Sokolová, která neodolala a odměnila se nákupem stylových náušnic od mladých

tvořilek. Svými výrobky se přišla pochlubit i Renata Smrčková, jejíž stánek s ručně pletenými dětskými oblečky obdivovaly všechny maminky. „O akci jsem se dozvěděla na internetu a řekla si, že bych to mohla vyzkoušet,“ světila se nám sympatická a šikovná žena, která přiznala, že uplést jeden takový svetřík pro malého caparta jí zabere pouze čtyři večery.

**Pokud vám první jarmark 'Maminky maminkám' unikl, nebo pokud byste se v budoucnu samy rády pochlubily kreativními výrobky, nezapomínejte. Organizátoři slibují, že se jarmark bude konat dvakrát do roka, krátce před Vánoce a Vánoce, abyste stihli nakoupit originální dárky i pro celou rodinu.**

### Fotoreportáž



jak bylo na jarmarku...



**Bohatý výběr.** Bižuterie, prostírání, hračky a mnoho dalšího, to vše bylo k vidění na prvním jarmarku „Maminky maminkám“.



2x foto: Petra Hežová

**Šikovné ručičky.** Nejhustší koncentrace tvořilek byla v sobotu odpoledne ve Společenském domě. Věřili byste, že tyhle dokonalé postavičky jsou upletené z pedigu?